
ASSEMBLY  INSTRUCTIONS
       Montageanweisungen

HFBD-810



ASSEMBLY INSTRUCTIONS
            Montageanweisungen

1/9

N

M

M

A1

A2

A3

A3 A4

A4

A5

B

B

B

B

C1

C2

C3

C4

D E2

E1

F

G

HI

J

K

K

L

L



2/9

PARTS LIST
   Teileliste

1PC 2PCS 1PC

1PC 1PC

2PCS

1PC 1PC

2PCS

4PCS

A1 A2

1PC

1PC

A4 A5

B

D F G

H I

1PC

J

1PC

K

2PCS

2PCS 2PCS

M8*40 M8*50 2PCS M8*18

❷ ❸❶

24PCS 2PCS M8*30 24PCS

❹ ❺

1PC4*80

E1 E2

A3

C1 C2 C4C3

L

NM O

1PC 1PC 1PC 1PC

2PCS

1PC

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
            Montageanweisungen



3/9

16PCS
M8*30

B

B

B

B

A4

A4

A4

A4

A3

A3

❹

❹
❹

❹
❹

❹
❹

❹

❹

❹
❹

❹
❹

❹
❹

❹

❶

❶

❶

❶

❹

4PCS
M8*40❶

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
            Montageanweisungen



4/9

2PCS

M8*18
❸

A3

A3

B

B

B

B

A5

A3

A3

A1

A2

❶
❶
❶
❶

❶
❶
❶
❶

❹

❹
❹

❹
❹

❹
❹

❹ ❸

❸

8PCS
M8*30❹

8PCS
M8*40❶

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
            Montageanweisungen



5/9

C1

C2

C3

C4

H

H

K

K

H

C1

C3

Schraube lösen, K einhängen und
wieder festziehen. Loosen the screw
, hang K and Tighten again.

Schraube lösen, H einhängen und
wieder festziehen. Loosen the screw,
hang H and Tighten again.

K

D

M

M

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
            Montageanweisungen



6/9

D

1.Loosen the screw first.
2.Hanging K on the screws.
3.Tighten the screws.
1.Erfahren Sie zuerst die Schraube.
2.An den Schrauben k an die
Schrauben abhängen.
3.Zählen Sie die Schrauben.

K

D

C3

C4

2PCS
M8*40❶

❶

❶

F
C1

C2

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
            Montageanweisungen



7/9

2PCS
M8*40❶

6PCS
M8*40❶

C1

C2

A1

A2

C2

A2

❶

❶

❶

❶

H

H
G

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
            Montageanweisungen



8/9

11

12

F

E1

❶

I

E2

J E1

❶

1.Loosen the screw first.
2.Hanging E2 on the screws.
3.Tighten the screws.
1.Erfahren Sie zuerst die Schraube.
2.schwanger E2 auf der Schrauben.
3.Zählen Sie die Schrauben.

❷

❷

2PCS
M8*40❶

2PCS
M8*50❷

F
E1

E2

J

I

N

N
L

L

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
            Montageanweisungen



9/9

13

Finish
Beenden

O

O

A2

O

A2

A1

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
            Montageanweisungen


	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

